

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

● ГОД ИЗДАНИЯ 51-й ●

27 ЯНВАРЯ, СРЕДА

● 1971 ГОД ●

№18 (11137)

● ЦЕНА 2 КОП

ПОД ФЛАГОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ

ВСТРЕЧА УДАРНИКОВ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА ДВУХ ЗАВОДОВ

В большом зале — и убеленные сединами люди, и молодежь, которые неустанным трудом завоевали звание ударника коммунистического труда. Они пришли сюда, чтобы наметить рубежи по достойной встрече XXIV съезда КПСС.

Секретарь партбюро химического завода имени 50-летия Октябрьской революции А. Айбаров представил слово директору Гурьевского нефтеперерабатывающего завода имени В. И. Ленина А. Маслову.

Сегодня здесь собрались ударники коммунистического труда двух заводов, двух соседей, чтобы отметить успехи в соревновании за коммунистический труд, на метить новые планы. Далее директор ГНПЗ рассказывает об успехах коллектива. Ввод в строй новых мощностей, внедрение в производство щекинского эксперимента, рационализация и изобретательство позволили рабочим переработать сверх плана сотни тысяч тонн нефти. Велика в этом заслуга ударников коммунистического труда. Сейчас на заводе борются за это высокое звание 1877 человек, а присвоено оно 8 цехам, 17 бригадам с общим числом 657 человек. В прошлом году коллектив награжден ленинской юбилейной Почетной грамотой, предприятию присвоено имя В. И. Ленина.

В заключение т. Маслов рассказывает об обязательствах, принятых нефтепереработчиками в честь XXIV съезда КПСС.

На трибуне — директор Гурьевского химического завода имени 50-летия Октябрьской революции С. Петросян.

Производственный план 1970 года химики выполнили успешно. Была успешной и вся пятилетка. Перекрыта проектная мощность завода. С первых дней пуска завода химики взяли курс на эко-

номию и бережливость. За пятилетие из отходов полистиlena изготовлено продукции почти на 2 миллиона рублей.

В 1971 году намечено ввести в эксплуатацию установку по выработке водорода, что позволит увеличить выработку продукции на 25 процентов.

Ударники коммунистического труда — это гвардейцы рабочего класса, — подчеркнул т. Петросян, — и мы уверены, что они будут на правом фланге в выполнении задач новой пятилетки.

Встреча была праздничной, но деловой. Конечно, говорилось и о недостатках. С. Г. Петросян привел такой факт: нефтепереработчики не полностью удовлетворяют потребность химиков в сырье. На завоз его извне тратятся сотни тысяч рублей. От имени химиков он призвал нефтепереработчиков увеличить подачу сырья.

Слово — старшему оператору цеха №1 нефтеперерабатывающего завода Ф. Мухамбетову.

— Дорогие товарищи! Коллектив нашего цеха с честью выполнил социалистические обязательства юбилейного года. Трое удостоены ленинских юбилейных медалей. В честь XXIV съезда мы также приняли повышенные социалистические обязательства. Выполним их.

Слесарь РМЦ химзавода Ю. Кривошеев также рассказал о повышенных социалистических обязательствах, принятых в честь XXIV съезда КПСС. Каждый оставшийся до съезда день объявлен здесь ударным. А это значит, что оборудование технологических цехов будет ремонтироваться быстрее и только с хорошим качеством.

На трибуне — старший мастер цеха №5 нефтеперерабатывающего завода С.

Варочкин. Ему есть что рассказать. План прошлого года выполнен досрочно. За счет снижения себестоимости продукции сэкономлено более 200 тысяч рублей. Отличный результат! Ударник — звание высокое. И поэтому выступающий рассказал о стремлении коллектива идти дальше, вскрывать резервы, добиваться большего.

Заместитель начальника цеха №2-5-57 Т. Кривонос рассказала о достижениях своего коллектива.

— Нашему цеху в канун празднования 100-летия со дня рождения В. И. Ленина



одному из первых на заводе присвоено высокое звание коммунистического. План по выпуску этилена выполнен на 104 процента, внедрено 10 рационализаторских предложений.

Большинство наших работников — молодежь. А молодым свойственно стремление быть всегда впереди. Многие повышают свой технический уровень, совмещая работу с учебой. В прошлом году четыре человека окончили вечерний техникум, а двое — институт. Каждый третий работающий овладел смежной профессией. Наша молодежь активно участвует в общественной жизни завода. Мы провели четыре субботника по сбору металлолома, наведению чистоты. Сажаем деревья, цветы. Наши повышенные обязательства предусматривают досрочное выполнение квартального плана. Решено внедрить 5 рационализаторских предложений с экономическим эффектом в 5 тысяч рублей, охватить обучением весь коллектив цеха.

В тот вечер произошло важное событие

в жизни шести молодых людей. Под звуки музыки на сцену поднялись В. Пареквиди, Н. Зыкова, Ю. Курбангалиев, В. Фидровский, А. Коновалов, В. Браташов. Они были посвящены в рабочие.

Наиболее отличившимся в социалистическом соревновании химикам и нефтепереработчикам были вручены Почетные грамоты.

РЕШЕНО 17 АПРЕЛЯ ОРГАНИЗОВАТЬ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК И ЗАРАБОТАННЫЕ СРЕДСТВА НАПРАВИТЬ В ФОНД ДОСРОЧНОГО ВЫПОЛНЕНИЯ НОВОЙ ПЯТИЛЕТКИ.

Встреча закончилась пением марша коммунистических бригад. Участники художественной самодеятельности дали концерт.

НА СНИМКАХ: директор ГНПЗ А. Маслов вручает трудовую книжку рабочему А. Коновалову; выступает заместитель начальника цеха химзавода Т. Кривонос.

С. ГОРА

Фото Г. Кошкинцева.